

今 日 建 德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年7月
星期五

30

今日 8 版 第 4183 期
农历辛丑年六月廿一



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，午后局部地区有雷阵雨，西南风 3 级，今天最高气温 34 到 35℃，明天最低气温 25 到 26℃。建德市气象台 7 月 29 日 16 时发布

孙景淼来我市调研

本报讯 昨日，省政协党组副书记、副主席孙景淼一行来我市考察调研。市委书记朱欢、市政协主席吴铁民等陪同调研。

作为全省 11 个千年古城复兴试点之一，梅城镇的古城保护开发、美丽城镇建设等一直如火如荼开展，斑驳的青石街道一路延展，疏浚贯通的玉带河缓缓流淌，还原历史实景的小品俯拾皆是，还有古韵悠长的古街古巷，集历史文化展示和生态景观休闲于一体特色的街区也正源源不断地引来八方游客。

在梅城古镇，孙景淼一行登城楼、走古街、穿古巷，一路考察了澄清门、南大街、三星街、德文化实践中心、西湖驿站、玉带河江家塘区块、十字街口、府前街和浙大西迁纪念展馆等地，全面了解梅城美丽城镇建设和古城复兴工作开展情况。孙景淼指出，历史上的梅城，知名度高、影响力大，无论是经济、文化还是教育都很发达。他对新时期梅城美丽城镇建设相关工作给予充分肯定，强调要依托当地的山水历史文化旅游资源优势，高标准推进项目建设，深入挖掘文化底蕴，持续做好保护和开发的文章，加快推动人文产城景融合发展。

眼下，下涯黄饶半岛的千亩花海中，夏日绿植争相竞艳，还不时有微风吹拂稻田，一派美丽田园风光映入眼帘。当天下午，孙景淼一行乘坐观光电瓶车，一路沿绿道考察调研美丽乡村建设相关工作。其间，孙景淼不时给当地秀美山水点赞。随后，孙景淼一行又实地考察了朴宿文旅综合体项目，全面听取近年来我市推进部省共建乡村振兴示范区建设有关情况，并就乡村旅游发展提出相应意见建议。

建德是全国少有的三条高铁交汇的县级市，良好交通区位优势条件下的高铁新区发展现状如何？孙景淼一行走进高铁新区规划展示馆，看展陈、观沙盘、听介绍，全面考察了解高铁新区辖区近年来的发展建设有关情况。孙景淼给高铁新区发展建设蓝图点赞，勉励要继续依托部省共建乡村振兴示范区建设等契机先试先行，强党建引领，坚持规划先行，加快项目建设进度，加大招商引资力度，努力把高质量发展“总蓝图”变为“实景图”，为浙江推动高质量发展建设共同富裕示范区贡献力量。

(记者 仰武)

为担当者担当 为负责者负责 为实干者撑腰

“澄清门下道澄清”发布会举行 杭州市“澄清正名 撑腰鼓劲”宣传周活动启动



本报讯 昨晚，梅城三江畔澄清门下，杭州市纪委监委举办澄清正名发布会，正式启动杭州市“澄清正名 撑腰鼓劲”宣传周活动。省纪委监委信访室主任俞和良，杭州市纪委副书记、杭州市监委副主任张慧娟，杭州市纪委常委、秘书长王伟平等省、杭州市纪委监委有关领导，杭州市各区县（市）纪委监委有关负责人，朱欢、富永伟、叶万生、吴铁民等市四套班子领导，以及我市部门单位、镇街党员干部和群众代表等 230 余人参加活动，近 10 万名网友在线观看直播并参与互动。

澄清门是梅城一座历史悠久的古城门，自古以来就是百姓明辨是非的地方。2019 年 6 月，建德市委、市政府在这里举行了首次“澄清门下道澄清”公开发布会，公开为 7 名受到不实信访举报的党员干部澄清正名，常态化、多形式开展澄清正名和容错免责工作，树立起“干部为事业担当、组织为干部担当”的鲜明导向。

当晚活动现场，公开为 8 名受到失实检举控告的党员干部澄清正名。杭州市 13 个区县（市）纪委监委有关负责人上台发表了澄清宣言，点亮杭州市澄清宣言版图，旗帜鲜明地表

明为敢于担当的干部撑腰鼓劲。

我市更楼街道党工委委员、纪工委书记邵丽娟，作为当晚公开澄清的对象之一发表感言。之前，有人举报她在办理一起村干部违纪案件中存在包庇行为，经核查失实予以澄清。“遭到不实检举控告，心里一度感到委屈。今天在这里，组织上专门为我澄清正名，我真真切切地感受到了组织的温暖。接下来我将更加积极工作，以工作实绩回馈组织的关心关爱。”邵丽娟由衷说道。大洋镇副镇长徐晓刚去年在澄清门下领到澄清证书，他的妻子俞佳受邀参加活动时深有感触地说：“在组织为我老公澄清之后，我心里压着的那块石头终于落地了，整个人都轻松了。感谢组织对我丈夫的信任与肯定，我会一如既往地支持他的工作。”

市委书记朱欢在致辞时表示，举行“澄清门下道澄清”活动，就是要再次大张旗鼓地营造支持改革、鼓励担当、容错纠错的良好氛围，就是要大张声势地树立无私无畏、不屈不挠、激浊扬清的社会正能量，就是要旗帜鲜明地表明为担当者担当、为负责者负责的坚定决心。要让这座屹立

600 余年的澄清门，成为新时代全面从严治党警示门、监督门，成为百姓心中的程序门、法治门，成为干部心中的暖心门、宽心门。

“建德梅城的澄清门，因三江水清澈、明净而得名，而且有着深厚的历史底蕴，建德市已经在这里举办了两次失实信访举报公开澄清正名，收到了很好的社会反响。”俞和良在讲话中表示，杭州市在这里开展澄清正名活动，是历史与当下的融合、力度与温度的交织、责任与担当的体现。

张慧娟也在活动上讲话并宣布杭州市“澄清正名 撑腰鼓劲”宣传周活动正式启动。

为担当者担当，为负责者负责，为实干者撑腰。近年来，杭州市各级纪检监察机关严格落实“三个区分开来”要求，准确把握严明纪律、严格执纪执法与鼓励改革创新、宽容工作失误、激励担当尽责的关系，进一步强化信访举报处置工作，稳妥开展失实检举控告澄清工作，严厉打击诬告陷害行为，建立完善容错纠错备案机制，积极营造支持改革、鼓励担当、容错纠错的良好氛围，得到了广大党员干部的好评。2020 年以来，杭州共澄清失实检举控告 94 件，涉及 92 人及 6 家单位，查处诬告陷害 1 起 1 人，办理容错免责备案事项 37 起，为 57 名党员干部容错免责。

据悉，接下来一段时间，杭州市将以“澄清正名 为实干者撑腰鼓劲”为主题，通过举行一场联合发布会、开展一次民情察访活动、通报一批典型案例、开展一组专题报道、制作一批宣传资料、组织一场专题辅导等“六个一”活动，广泛宣传纪检监察信访举报基本知识及容错免责相关政策规定，鼓励和倡导实名检举控告、容错免责事前备案，共同为营造锐意改革、勇于创新、敢于担当、合理容错的良好环境贡献新的力量。

(记者 别阳军 范胜利
通讯员 王铿 阎洪伟)

王剑侯来我市调研民政领域数字化改革工作

本报讯 昨日上午，省民政厅党组书记、厅长王剑侯一行来我市调研民政领域数字化改革工作。杭州市民政局党组书记、局长何凌超，市委副书记、市长富永伟，副市长郑志华陪同调研。

王剑侯一行首先来到市数据资源服务中心，听取我市民政领域数字化改革应用场景建设情况的工作汇报，现场观看身后事联办平台（“数智殡”）、“亲情直通车”养老服务关爱平台和“e 点通”社区减负增效项目等民政领域数字化应用场景演示。随后，王剑侯一行来到三都镇松口村，实地考察乡村钉应用场景建设运行等内容。

近年来，市民政局主动适应数字化改革新要求，积极围绕养老、殡葬、城乡社区治理等领域开展数字化改革探索并取得初步成效。身后事联办（“数智殡”）项目列入全省殡葬数字化改革试点并在“浙里办”上线，“亲情直通车”养老服务关爱平台列入杭州市民政局试点和场景建设计划，“e 点通”社区减负增效项目列入杭州市第二批“社区智治”试点项目。

调研中，王剑侯充分肯定了我市民政领域数字化改革工作。就做好下一步工作，他指出，要以人民群众的切身利益为出发点，持续深入推进便利性改革，让数据更加透明、更加深入、更加方便人民群众的工作和生

活；要加强源头信息收集，村干部要将线下上门服务和线上信息处理结合起来，在体现人文关怀的同时不断增强数字化平台服务群众的能力；要加强数据资源有机整合，在数字化顶层设计中加强“省、市、县、村”上下沟通，保证基本功能统一；要明确社区职责，加强基层治理体系建设，做好基层减负工作；要减少“群众跑腿次数”，拓展“线上办事深度”，同时适应老年人群体的现实需求，努力做到“简单、管用、可跟踪、广覆盖”，真正全面推进数字化改革的过程中把百姓的每件小事记挂于心，让人民群众实实在在地享受到改革带来的“数字红利”。(记者 江涛)